



机场研学习作选登

牡丹机场创辉煌

牡丹区南苑小学六·四班 杨宗翰(小记者编号:041163)

“团结就是力量,这力量是铁,这力量是钢……”一阵阵嘹亮的歌声从高大雄伟的建筑中传出来,这是怎么回事呢?原来是我们正在老师的带领下参加牡丹机场的研学旅行呢!

菏泽机场总面积为10916平方米,民航站坪设了9个C类机位,跑道长2600米,宽45米,有4座廊桥,飞机可以容纳168—189人,还有各类机型。负责接待的老师看我们对飞机非常感兴趣,就详细介绍了其中一个机型——C919客机。该客机长约38.9米,高11.95米,翼展35.8米,而且里面非常宽敞,有床、电视、沙发等设施。听着老师的介绍,我心

驰神往,恨不得坐进去在空中飞上十几圈,好好过把瘾。接着,老师又给我们讲解了塔台的用处,我们每个人都听得津津有味。

午饭后,最令我激动的一个环节来了:机场工作人员发给我们空姐和空少的衣服,让我们体验一下他们的生活。“嗨,穿上还挺帅气的呢!”我忍不住小小地自恋了一把。

老师让我们从最基本的礼仪学起,坚持站姿五分钟并保持不动。刚开始我还满不在乎,认为这点小事难不倒自己,结果才两三分钟,我就开始腰酸腿疼起来。本想着放弃,转念一想:平常空姐们需要站一个多小时甚至更久,那得多辛苦啊!我又怎么能向

这短短的五分钟投降呢?想到这儿,我咬咬牙又坚持了下来。嘿,老师还向我竖起了大拇指呢!

最后,老师又教给我们唱《团结就是力量》。在嘹亮的歌声中,我们的研学旅行结束了。回去的路上,我一直在想,牡丹机场不正是咱们菏泽经济腾飞最好的证明吗?我一定要好好学习,长大后努力把自己的家乡菏泽建设得更加美好!

“牡丹之都美名扬,齐鲁大地高歌唱,牡丹机场创辉煌,轻松链接北上广!”我希望菏泽能借助机场新力量,经济腾飞如日中天,把菏泽的美名扬!

(指导老师 李倩鸿)

我是小小飞行员

菏泽第一实验小学南校区四·七班 石子墨(小记者编号:011097)

2月27日,我非常幸运地被选为特邀小记者,参加了一场异彩纷呈的航空机场研学活动。

尽管天气有些冷,小记者们还是准时到达了集合地点——扬帆航空培训中心。在老师的带领和指导下,我们换上了飞行服,个个英姿飒爽、精神饱满。揭牌仪式举行后,来自济南遥墙机场的讲解员姐姐在一楼大厅为我们讲解,从她口中,我们获悉,牡丹机场总占地面积为10916平方米,跑道长2600米,宽45米……初步了解了机场的概况后,我们集体乘坐大巴车,前往向往已久的牡丹机场。

无论是外形还是内部,牡丹机场都十分美观,特别是机场标志。讲解员姐姐用互动的方式提问:“小记者们,谁能看出这个标志上都

有什么?”我们争先恐后地回答:“牡丹花,牡丹花!”“还有呢?”我举手回答:“花朵的中间是飞机的形状!”“这位小记者回答正确!”我心里乐开了花。讲解员姐姐说:“机场的标志就是以我们牡丹机场的重要元素——飞机和牡丹为设计原型,选取了飞机机头部位特征和牡丹花瓣的形状,两者相结合,构成了一幅展翅飞翔的画面!”这个设计可真是有意义啊!

接下来,我们体验了办理登机手续、托运行李、安检流程、违禁物品种类与辨识技巧、乘机注意事项等。之后,

我们前往机场员工食堂就餐,虽然都是些家常菜,但却十分美味,有我爱吃的脆骨肉、炖土豆、炒油菜等,小记者们个个狼吞虎咽,把自己餐盘里的饭菜吃得干干净净!

盼望着,盼望着,我们终

于可以乘坐飞机了!牡丹号飞机远观雄伟壮观,近看气势磅礴,我们迫不及待地登了上去。飞机内不仅有松软舒适的沙发,还有可调的座椅,让人感到很享受。我还进了机舱,坐在驾驶座上,看到面前琳琅满目的各种按钮,不禁想象着自己操控着它们、驾驶着飞机,一会儿钻入云朵,一会儿又钻出来,那就多有趣啊!

在飞机下做游戏时,男生们把帽子扔向空中,我也把自己帽子扔了起来,我的小红帽在一堆小黑帽中格外醒目。

快乐又充实的一天在小记者们欢畅的笑声中结束了,我们恋恋不舍地离开了机场。这次的研学活动拓展了我们的视野,增长了很多的航空知识,让我受益匪浅!我以后一定更加努力学习,争取早日实现自己的航空梦!

小小飞行员

菏泽市第二实验小学四·一班 陈新一(小记者编号:03818)

很荣幸我成为了牡丹机场研学基地的首期小营员,可以去探营万众瞩目的牡丹机场,了解机场都有哪些神奇的地方,还能坐进飞机驾驶舱体验,“成为”一名小小飞行员,那感觉别提有多棒了!

第一站,我来到了山东扬帆航空培训中心。首先是换装,在老师的帮助下,我们换上了航空服,英姿飒爽,顿觉精神一振。接着,教官对我们进行了简单的队列队形、四面转法训练。教官告诉我们,来到这里,就成为了一名小战士,要遵守纪律,服从命令,听从指挥。

紧张而短暂的军事训练结束后,美丽的讲解员姐姐带领我们来到了菏泽牡丹机场、大兴国际机场的沙盘前。机场每个功能区发挥哪些作用,排列整齐的飞机都有什么型号,国产C919驾驶室的操纵界面是什么样……讲解员姐姐如数家珍、娓娓道来,让我们心驰神往,恨不得立马到机场去看一看。

在我们的热切企盼中,终于到了今天的第二站——菏泽牡丹机场。

菏泽牡丹机场可真大呀!讲解员姐姐为我们详细介绍了登机流程。听完讲解后,我们模拟乘客体验自己如何登机,首先去办理值

机,打印登机牌,接着托运行李,然后过安检。经过一系列的流程,我们最终顺利登机。在体验登机的过程中,我们还学到了很多航空专业和航空安检等方面的知识,开阔了眼界。不知不觉中,我们在《团结就是力量》的歌曲声中结束了上午的快乐时光。

吃完午饭,稍事休息,我们登

上了菏泽牡丹机场的中枢——塔台。从塔台控制室向外望去,机场停机坪上各个区域尽收眼底,豪迈之情油然而生。出了塔台,我们直奔牡丹号C919模拟机舱。终于坐上了大飞机,这里面的设施可真齐全呀,舒适的座椅、琳琅满目的驾驶室、简单别致的厨房……我们一个个既兴奋又自豪。我还知道C919中型客机,是我国按照国际民航规章自行研制、具有自主知识产权的中型喷气式民用飞机。C是中国英文名称“China”的首字母,第一个“9”的寓意是天长地久,“19”代表的是最大载客量为190座。

短暂而快乐的一天很快就结束了,我意犹未尽。今后,我一定要好好学习,练就本领,期待有一天也能翱翔蓝天。

追梦牡丹机场

牡丹区第二小学五·五班 李政霖(小记者编号:052202)

花乡追梦,学海扬帆。2月27日,牡丹机场联合菏泽报业小记者团举行“探营牡丹机场,体验小小飞行员”活动,而我作为牡丹区第二小学的小记者代表,非常幸运地参加了这次意义非凡的活动。

当天一大早,我就迫不及待地起了床。伴着和煦的春风,迎着鸟语花香,爸爸开车带着我来到了集合地点——扬帆航空培训中心。航空公司的教官为我们换上专业的航空服装,为我们进行仪容仪表方面的指导,带领我们参加简单的军事训练,对我们一一介绍、科普机场目前投入使用过的航空飞机。随后,我们井然有序地坐上了大巴车,前往今天的目的地——牡丹机场。

“到了,到了,我看到机场了!”我们抑制不住内心的激动,喊了起来。随后,我们在机场讲解员老师的带领下,进入候机厅,体验登机流程。在老师详细耐心的讲解下,我

明白了乘坐飞机首先需要在值机台办理值机手续,再办理行李托运,了解哪些物品不能带上飞机。通过机场讲解老师发给我们的虚拟登机牌,我们知道怎样安检、怎样获得登机口的号码。

吃过午饭,讲解员老师带我们参观了塔台。其间,我明白了塔台的作用是指挥飞机的起飞及降落,还有飞机在天空飞行时的航线。随后,我们又去参观了我们国产的飞机C919,它给我的第一感觉就是威武霸气。其全长22.5米,高11.5米,双发电机,进入舱内略显有些窄小。在体验了机舱内的座椅后,我们又去了驾驶舱,一个个精密的按钮、复杂的开关、高科技的设备,真的令我心生敬畏。

这一整天的研学活动,丰富了我们的航空知识,既让我们收获了一份集体生活的乐趣,又开阔了眼界!让我们带着梦想去远航!

